Certificat CERTIFICATE N° 220102.A



ODÉLITE Associés certifie que le système de management mis en place par / ODÉLITE Associés certifies that the management system implemented by :

MFR

Pour les activités suivantes / for the following activities :

Négoce d'articles pour l'équipement d'autocars, d'autobus et de tout autre moyen de transport ainsi que de tout articles connexes achetés en l'état ou réalisés par des sous-traitants

A été audité et jugé conforme aux exigences requises par la norme / has been audited and found to meet the requirements of the standard :

NF EN ISO 9001: 2015

Exigence non applicable / Not applicable requirement :

8.3 Conception et développement

Et est déployé sur les sites suivants / and is developed on the following locations :

Le Lac 07340 Felines

Date de certification initiale / Initial certification date : 21/03/2019

Ce certificat est valable à compter du / This certificate is valid from : 29/03/2022

Jusqu'au/ Until: 28/03/2025

Laurent BROSSARD

Le Président de ODÉLITE Associés / President of ODÉLITE Associés

ODÉLITE Associés est une marque déposée N° 17 4415 814 / ODÉLITE Associés is a regis experimentemark N° 17 4 4

ODÉLITE ASSOCIÉS